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Ata da 20a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2021. 
https://www.facebook.comil 1 0047749200765/videos/237427244490166 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano dois mil e vinte (2021), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia Lima, 

sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa — Vice-presidente em 

exercício, Francisco de Assis Borges Landim - 20 Secretário, 

Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, José 

Divanildo de Andrade, Juarez Darlan Landim, Macielle Dantas 

Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson 

Pereira Araújo. 0 Vereador Eduardo Honorato Paulo justificou a 

ausência. Iniciando os trabalhos, com a recitação de um Pai Nosso e uma 

Ave Maria em prol da saúde dos pacientes acometidos pelas mais diversas 

enfermidades, principalmente pela covid-19, em seguida, foi realizada a 

chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada 

aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade da Ata da Sessão 

anterior realizada através de videoconferência. EXPEDIENTE: PROCESSO 

LEGISLATIVO No 024/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ENOQUE 

LEITE DE OLIVEIRA NETO, DATADO DE 16 DE JUNHO DE 2021, CUJA 

EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 

MISSAOVELHENSE, A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 025/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEVI MACEDO, DATADO DE 16 DE JUNHO 

DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE 

FORNECIMENTO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 

DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projetos 

encaminhados para a Comissão de Constituição e Justiça. MATÉRIAS PARA 

VOTAÇÃO: PROCESSO LEGISLATIVO No 004/2021, DE AUTORIA DA 

CHEFA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 15 DE ABRIL 

DE 2021, CUM EMENTA: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTARIAS PARA 0 EXERCÍCIO DE 2020 E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS" — SEGUNDA VOTACÃO; PROCESSO LEGISLATIVO No 

006/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, DATADO DE 04 DE MAIO DO CORRENTE ANO, CUJA 
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EMENTA: "DISPÕE SOBRE 0 PAGAMENTO DE ANUIDADES A 
ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, SEM FINS LUCRATIVOS, QUE REALIZAM 
ATIVIDADES DE DEFESA EM FAVOR DAS POLÍTICAS PÚBLICAS E 
INTERESSES DO MUNICÍPIO E AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A 
VINCULAR-SE COMO ASSOCIADO DAS ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, 
SEM FINS LUCRATIVOS QUE ESPECIFICA E AS RESPECTIVAS 
AUNIDADES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 008/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE MAIO DO CORRENTE 
ANO, CUJA EMENTA: "RATIFICA 0 TERCEIRO TERMO ADITIVO AO 
CONTRATO DE CONSÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESÍDUOS 
SÓLIDOS — UNIDADE COMARES, INCLUSIVE MODIFICANDO A SUA 
DENOMINAÇÃO PARA CONSÓRCIO DE GESTÃO INTEGRADA DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS DO CARIRI-CGIRS-CARIRI, BEM COMO AUTORIZA 
0 PODER EXECUTIVO A DELEGAR CONCESSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
DE MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". 
Matérias acompanhadas dos seus respectivos Pareceres técnicos opinativos. 

Ver. Marley Macêdo: Oficio endereçado a REQUERIMENTOS ESCRITOS: 
Chefa do Poder Executivo com cópia para as Secretarias de Infraestrutura e 
Saúde solicitando a construção de praga com implantação de equipamentos 
para a prática de exercícios físicos nas imediações do Centro Administrativo 
Prefeito Geraldo Soares Correia. Bancada de Oposição: Oficio solicitando o 
comparecimento da Sra. Simone Santana Quaresma, para os fins de prestar 
esclarecimentos sobre os investimentos no Hospital Geral com a verba 
proveniente do Governo Federal para combate a pandemia do coronavírus. 
Bancada de Oposição: Solicitação de abertura de Comissão Parlamentar de 
Inquérito — CPI a fim de apurar os gastos com a verba proveniente do 
Ministério da Saúde exclusiva para o covid-19 em nosso Município. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Hernesto Vasques: Oficio direcionado 
ao escritório regional do IBGE solicitando o envio do mapa de Missão 
Velha(CE) contendo as recentes limitações com os demais Municípios. Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim: Oficio de pesar endereçado aos 
familiares de Taumaturgo de Sousa, falecido recentemente vitima de covid-19; 
Oficio destinado ao escritório regional da ENEL solicitando a locação de um 
imóvel para melhor atendimento aos clientes em nossa cidade. Ver. George 
Fechine Tavares: Oficio para a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
pedindo a recuperação da passarela metálica na Ponte Quinco Vasques; Oficio 
destinado a Secretária de Trabalho e Assistência Social solicitando a 
mobilização dos CRAS do nosso Município para auxiliar no cadastro da 
vacinação contra o covid-19; Oficio endereçado a Secretária de Saúde edind 
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que seja explicado com maior clareza de informações nos informativos da 
vacinação em nosso Município. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: 
Oficio para a Secretaria de Saúde pedindo a que seja realizado a imunização 
contra a covid-19 em todas as UBS's de nosso Município; Oficio destinado a 
SEINFRA pedindo que a realização da manutenção do sistema de iluminação 
pública e das estradas vicinais nas localidades rurais da região serrana do 
nosso Município. Ver. Enoque Leite: Oficio destinado a SEINFRA solicitando 
a manutenção do sistema de iluminação pública na Vila da Paz localizada no 
Sitio Cana Brava; Oficio para a Secretária de Saúde pedindo a inclusão na lista 

de prioridade dos crediaristas missãovelhenses que trabalham no setor cuja 
atuação laboral vai além das limitações do nosso Estado. Ver. José Levi 
Almeida Macêdo: Oficio para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
capinagem na Rua Blandina Leite, em toda a sua extensão com especial 
atenção na UBS localizada na referida urbe. Ver. Marley Macêdo: Oficio para 

a Gestora Interina solicitando a elaboração de Plano Diretor Municipal; Oficio 
endereçado a SEINFRA pedindo a manutenção do sistema de iluminação 
pública do Sitio Arraial do Meio; Oficio destinado a Presidência nacional da CEF 
agradecendo a instalação da agencia da referida instituição bancária em nossa 

cidade. ORDEM DO DIA: Foram apreciadas, votadas e aprovadas por 
unanimidade, as seguintes Proposições: PROCESSO LEGISLATIVO No 

004/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 15 DE ABRIL DE 2021, CUJA EMENTA: 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORCAMENTARIAS PARA 0 
EXERCÍCIO DE 2020 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" — SEGUNDA 

VOTAÇÃO; Dando continuidade, o Sr. Presidente pôs em pauta o 

PROCESSO LEGISLATIVO No 008/2021, DE AUTORIA DA CHEFA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE MAIO DO 

CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: "RATIFICA 0 TERCEIRO TERMO 
ADITIVO AO CONTRATO DE CONSÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS — UNIDADE COMARES, INCLUSIVE MODIFICANDO 

A SUA DENOMINAÇÃO PARA CONSÓRCIO DE GESTÃO INTEGRADA DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS DO CARIRI-CGIRS-CARIRI, BEM COMO AUTORIZA 

0 PODER EXECUTIVO A DELEGAR CONCESSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
DE MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que 

contou com a participação do Secretário Executivo de Saneamento da Secretaria 
Estadual das Cidades, o Dr. Paulo Henrique Lustosa como também do 
representante do Comares Cariri, o Sr. Brito Júnior, que abrilhantaram a Sessão 

explicando cada uma das etapas do referido PL pautado na legislação vigente. 

Prosseguindo, foi a vez do PROCESSO LEGISLATIVO No 006/2021, DE 

AUTORIA DA CHEFA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 
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04 DE MAIO DO CORRENTE ANO, CUM EMENTA: "DISPÕE SOBRE O 
PAGAMENTO DE ANUIDADES A ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, SEM FINS 
LUCRATIVOS, QUE REALIZAM ATIVIDADES DE DEFESA EM FAVOR 
DAS POLÍTICAS PÚBLICAS E INTERESSES DO MUNICÍPIO E 
AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A VINCULAR-SE COMO ASSOCIADO 
DAS ORGANIZACÕES SOCIAIS, SEM FINS LUCRATIVOS QUE 
ESPECIFICA E AS RESPECTIVAS AUNIDADES E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS". PALAVRA FACULTADA: Ver. Enoque Leite: Saudou a 
todos, o Edil, componente da Bancada Pedetista começou sua participação na 
Sessão ora em andamento agradecendo a equipe de manutenção da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura responsável pela iluminação pública, 
devido o atendimento de uma solicitação de sua autoria, ou seja, foi realizada 
a substituição de lâmpadas queimadas nas localidades do Sitio Tabuleiro e no 
Sitio Barreiras. Prosseguindo, o Parlamentar discursou sobre a lentidão da 
disponibilidade de vacinas bem como a realização do cadastro da população, 
devidamente requerido pelo orador, que na plataforma saúde digital fosse 
realizado nos PSF's e em tempo, pediu a inclusão dos crediaristas na lista de 
prioridades da imunização contra a covid-19 como também uma maior 
agilidade por parte do Poder Executivo Municipal no tocante a campanha da 
vacinação contra o coronavirus, haja vista as inúmeras reclamações advindas 
da população missãovelhense. Vera Macielle Macêdo: Cumprimentou a 
todos, a Edil representante da Bancada Feminina na Casa fez uso da palavra 
para informar a todos sobre alguns pontos da vacinação em nosso Município, 
falando sobre alguns pontos importantes, em termos de prioridade, estão 
sendo realizadas normalmente a imunização em grávidas e puérperas, porém, 
as demais morbidades foram migradas para a categoria do público em geral 
conforme a idade, tudo isso pautado na Resolução em vigor e o 
cadastramento devem partir da população, mas, infelizmente o número de 
doses disponibilizadas ainda é pouco e por isso o nosso Município ainda não 
conseguiu atender a demanda existente. Prosseguindo, a Edil parabenizou 
toda a equipe da Secretaria de Saúde mencionando também que obteve a 
informação aonde existir um PSF, vai haver o auxilio dos servidores locais bem 
como nas unidades de ensino para fazer o referido cadastro dos moradores da 
região que influenciará no quantitativo das vacinas enviadas para Missão 
Velha(CE). Para finalizar o assunto, participaram do debate os Parlamentares 
Enoque Santana, Levi Macêdo e José Divanildo de Andrade. Ver. Francisco 
Rafael Tavares de Luna: Saudou a todos, o Líder oposicionista começou 
sua participação falando de um tema bastante debatido em rede nacional, ou 
seja, a vacinação contra o covid-19, no uso da sua palavra, o Edil apresentou 
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suas considerações acerca deste assunto de suma importância para o retorno 
da normalidade da sociedade de um modo geral, principalmente criticando a 
condução da vacina em nosso Município. Durante o discurso do Vereador 
Rafael Moreira houve um aparte do Colega José Divanildo de Andrade. Dando 
seguimento, o Pedetista prosseguiu até o final da sua Palavra Facultada 
dialogando a temática, cujo objetivo é encontrar soluções referentes a 
melhorias no atendimento da população local quanto à aplicação dos 
imunizantes disponibilizados. Ver. Georae Fechine Tavares: Saudou a 
todos, o Parlamentar componente da base oposicionista também pautou, em 
boa parte do seu tempo, o assunto referente à campanha de vacinação contra 
a covid-19, principalmente justificando a solicitação de um Requerimento de 
sua autoria cujo objeto é a parceria da Secretaria de Trabalho e Assistência 
Social com a Secretaria de Saúde na qual a pretensão seria o cadastramento 
da população mais vulnerável que não tem acesso à rede mundial de 
computadores (internet). Continuando no seu tempo regimental, o Vereador 
Pedetista dissertou sobre as inúmeras reclamações que estão ocorrendo na 

nossa cidade, referente .6 imunização contra o coronavirus, ou seja, criticas 

não faltaram, pois, até mesmo uma CPI sobre o assunto, foi devidamente 

aprovada em Plenário nesta ultima Sessão Legislativa do primeiro semestre. 

Ver. José Divanildo de Andrade: Cumprimentou a todos, o Líder do 

Executivo na Câmara fez uso do microfone para solicitar o envio de oficio 

parabenizando o Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais em 

virtude do 500 (quinquagésimo) aniversário de fundação da entidade em 

nosso Município, corporação de grande valia para o homem do campo, cuja 

história de lutas e conquistas permanecem firmes até hoje. Prosseguindo, o 

Eider Emedebista pautou o assunto da implantação do VLT do Cariri para o 

nosso Município, cujo beneficio será imensurável para os residentes próximos 

a linha férrea e que os estudos técnicos já foram devidamente autorizados 

pelo Governo do Estado do Ceará. Para concluir, o Edil relacionou assuntos 

diversos de interesse da nossa municipalidade objetivando melhorar cada vez 

mais a qualidade de vida dos nossos munícipes. Em tempo, enfatizou os 

debates que são proferidos na Casa, principalmente sobre as solicitações 

apresentadas por seus Colegas Vereadores nesta ultima Sessão Legislativa do 

primeiro período desejando a todos um recesso com muita paz e saúde. Ver. 

José Nairton Macêdo Costa: Cumprimentou a todos, o Presidente em 

exercício da Câmara Municipal pautou sua participação na Sessão de hoje 

abordando assuntos diversos de interesse coletivo da nossa população, iniciou 

então falando da abertura de uma agencia da Caixa Econômica Federal que 

vai engrandecer muito a nossa cidade, haja vista o pacote de benefícios 
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ofertados aos clientes (pessoa física ou jurídica) da referida instituição 
bancária, em seguida, o Mandatário do Legislativo agradeceu a cada um dos 
munícipes que participaram e assistiram às Sessões neste primeiro semestre, 
como também todos os demais Parlamentares que de forma conjunta 
contribuíram com o engrandecimento do debate democrático. Para concluir, o 
Edil José Nairton apresentou um breve resumo de sua atuação como 
representante do povo, enaltecendo a resolutividade de problemas com a 
iluminação pública em localidades diversas do Distrito de Missão Nova como 
também, lamentou o óbito do amigo e filho da terra Taumaturgo de Sousa, 
acometido de covid-19 ao tempo que enalteceu a atitude do Governador 
Camilo Santana em demostrar respeito a todos nós cearenses no tocante a 
não usar a prerrogativa de autoridade e se posicionar na fila da vacina contra 
o coronavirus. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Francisco de Assis 
Borges Landim, como 2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de 
lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 16 de 
junho de 2021. 

José N 
Vice — 

Macedo Costa 
esidente em exercício 

Hernesto Silva Vasques 
1° Secretário 
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